



Retificação do Edital 01/2014 - Seleção de Estagiários para a Escola Técnica de Saúde da UFPB

A Direção da Escola Técnica de Saúde da UFPB no uso de suas atribuições legais torna pública a seguinte retificação cuja alteração está a seguir elencada:

Considerando os segmentos do Edital publicado, resolve prorrogar o prazo de término das inscrições e, conseqüentemente, outras datas relacionadas a seguir:

1. No item 3, Das inscrições, subitem 3.2, **ONDE SE LÊ:**
3.2 Deverão ser realizadas na Secretaria da Direção de Ensino da ETS, no período de 14 a 22 de Abril de 2014, das 08 às 12 horas.

LEIA-SE

- 3.2 Deverão ser realizadas na Secretaria da Direção de Ensino da ETS, no período de 14 a 30 de Abril de 2014, das 08 às 12 horas.

2. No item 5, Da seleção, subitem 5.2, **ONDE SE LÊ:**

- 5.2 A seleção ocorrerá nos dias 28, 29 e 30 de abril e dia 02 de maio de 2014, das 08h00 às 12h00.

LEIA-SE

- 5.2 A seleção ocorrerá de 07 a 13 de maio de 2014, das 08h00 às 12h00.

3. No item 6, Da divulgação dos resultados, subitem 6.1, **ONDE SE LÊ:**

- 6.1 O resultado final da seleção será disponibilizado no mural da ETS assim como na página - www.ets.ufpb.br - no dia 09 de maio de 2014.

LEIA-SE

- 6.2 O resultado final da seleção será disponibilizado no mural da ETS assim como na página - www.ets.ufpb.br - no dia 16 de maio de 2014.



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE



Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa, 23 de abril de 2014.

Ismênia Mangueira Soares
Diretora Geral da ETS/UFPB